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Vážení a milí zákazníci, obchodní partneři a přátelé, 

 přinášíme vám podzimní vydání našeho firemního čtvrtletníku autofit 

expres.  

V tomto čísle se ohlédneme za návštěvou veletrhu Automechanika ve Frank-

furtu, kde získalo PPG ocenění za inovační digitální ekosystém PPG LINQ™. 

Představíme vám také novou ekologickou řadu myček lakovacích pistolí Ro-

sAuto, dále pak novou stříkací pistoli SATA jetX spolu s digitálními manometry 

adamX a adamX PRO. V závěru vyhodnotíme soutěž z minulého vydání, po-

zveme vás na letošní ročník výstavy Prague Car Festival a také vás 

informujeme o tom, že nás můžete nově sledovat i na Instagramu. 

 Přejeme vám příjemné podzimní dny a děkujeme za vaši přízeň. Těšíme 

se na vše další s vámi! 

Váš AutoFit 

 

  AUTOMECHANIKA FRANKFURT 2024 

Zástupci naší firmy Auto Fit se ve dnech 11.-

13.09.2024 zúčastnili jedné z nejprestižnějších 

autoopravárenských akcí – veletrhu Autome-

chanika v německém Frankfurtu. K vidění byly 

nejnovější technologie a trendy s hlavním zamě-

řením na digitalizaci a udržitelnost. 

Společnost PPG zde prezentovala svůj 

CO2NCEPT včetně nejnovějších technologií PPG 

LINQ, MoonWalk a PPG Magic Box.  

Mezi nejzajímavější novinky našich dalších vý-

znamných distributorů patří např. zbrusu nová 

řada pistolí SATA Jet X spolu s novým inovativ-

ním digitálním manometrem Adam X a také nové 

ekologické myčky lakovacích pistolí ROS Auto – 

obě tyto novinky vám představíme na další 

straně.  

 

Vydání Q3/2024 

 

VÁŠ PROFESIONÁLNÍ PARTNER  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRESTIŽNÍ OCENĚNÍ ZA EKOSYSTÉM PPG LINQ™   
 

Společnost PPG získala na veletrhu Automechanika 

Frankfurt 2024 prestižní ocenění za inovační digitální 

ekosystém PPG LINQ™.  

Tato cena je udělována za vynikající technologický vý-

voj s významným přínosem pro sektor dodavatelů 

automobilů, autoservisů nebo výrobců originálního vyba-

vení. "Digitální ekosystém PPG LINQ je skutečně 

komplexním digitálním řešením na trhu, kde je optimali-

zace využití zdrojů a efektivita tak důležitá," řekl Jason 

Moseley, výkonný ředitel společnosti IBIS Worldwide a 

moderátor slavnostního předávání cen Automechanika In-

novation Awards.  

Mezi jednotlivé prvky digitálního ekosystému patří soft-

ware PPG LINQ Color™, PPG Magic Box™, software 

PPG VisualizID™, spektrofotometr PPG Digimatch™, in-

venturní systém PPG Collision Services, skladové 

hospodářství a automatické míchací zařízení PPG Mo-

onwalk®.  

"Je nám velkou ctí získat toto prestižní ocenění," řekl Jé-

rôme Zamblera, viceprezident PPG pro Evropu, Střední 

východ a Afriku, divize Automotive Refinish. "Je to důka-

zem našeho závazku k inovacím, dokonalosti a 

udržitelnosti v oblasti zušlechťování." Jochen Kleemann, 

generální ředitel PPG Německo, dodává: "Využívání digi-

tálních nástrojů také pomáhá vytvářet atraktivnější 

pracovní prostředí a inspirovat mladou generaci k většímu 

zájmu o tento obor." 

Celý článek si můžete přečíst na stránkách www.ppg.com. 

NOVÁ EKOLOGICKÁ ŘADA MYČEK PISTOLÍ ROSAUTO 

Společnost RosAuto v rámci veletrhu Automechanika 

2024 představila novou řadu ekologických myček lako-

vacích pistolí. Volit lze ze 3 verzí – manuální (BIO15), 

automatická na 2 pistole (BIO70) a kombinovaná na 1 pis-

toli a díly (BIO80).  

Spolu s myčkami byla vyvinuta i univerzální mycí kapa-

lina UNICLEANER pro čištění stříkacích pistolí 

znečištěných barvami na bázi rozpouštědel i vodou ředi-

telnými barvami. Kapalina neobsahuje škodlivé složky, je 

netoxická a nehořlavá.  

Je možné ji používat opakovaně, čímž značně šetříte ná-

klady, stačí pouze odstraňovat usazené zbytky barvy, 

které lze zachycovat pomocí speciálního patentova-

ného kontejneru. Na dně tohoto kontejneru se nachází 

vyjímatelná vanička, která umožňuje snadné odstranění 

usazených nánosů barvy bez nutnosti vyprázdnění ná-

doby s kapalinou. 

www.rosauto1979.com 

 

Odkaz na stránky 

výrobce 

https://investor.ppg.com/news/news-details/2024/PPG-wins-prestigious-Innovation-Award-for-PPG-LINQ-digital-ecosystem-at-Automechanika-Frankfurt-2024/default.aspx


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NOVINKY SATA 

V rámci veletrhu Automechanika Frankfurt 2024 předsta-

vila společnost SATA několik významných novinek 

v sortimentu. 

Tou nejzásadnější je nová řada stříkacích pistolí s 

označením Jet X vybavená zcela novými digitálními funk-

cemi a také zcela novým tvarem, který je však stále 

charakteristický pro značku SATA. Systém trysek je 

ústředním prvkem této nové stříkací pistole. Koncepce try-

sek je založena na inovativním labyrintovém systému 

proudění vzduchu. Ten vede vzduch v trysce takovým 

způsobem, že z každého otvoru vychází pod přesně stej-

ným tlakem a bez turbulencí a pulzací. To umožňuje 

dosáhnout mimořádně jemného a homogenního rozpra-

šování a nové úrovně kvality povrchu, a to jak pro 

technologii HVLP, tak pro technologii RP.  

Pistole řady Jet X je přibližně o 50 gramů lehčí než její 

předchůdce SATAjet X 5500. Ergonomické tělo pistole se 

pohodlně drží v ruce a je vyvážené tak, že ani s plným ke-

límkem nemáte pocit, že je pistole výrazně těžší. 

Pistole je opět dostupná v základní nebo digitální verzi. 

K digitální verzi je možné zvolit si z další novinky, a to buď 

základní digitální manometr adamX nebo plně-digitální 

manometr adamX PRO plný zajímavých digitálních 

funkcí s napojením na speciálně vyvinutou aplikaci.   Adam X je mimořádně kompaktní a přehledný a je vhodný 

zejména pro ty, kteří chtějí využívat především základní 

funkce. Zobrazuje vstupní průtokový tlak, okolní teplotu, 

provozní dobu a stav baterie. Položky menu se vybírají 

poklepáním z boku na kryt.  

Adam X PRO nabízí nebývalý rozsah digitálních funkcí. 

Pomáhá profesionálům v lakovací kabině analyzovat a ří-

dit proces lakování s bezkonkurenční úrovní informací a 

přesnosti. To je mnohem víc než jen „luxus“: analýza dat 

pomáhá lakýrníkovi zlepšovat se. Díky přesně reproduko-

vatelným parametrům pomáhá optimalizovat výsledky a 

vyhnout se chybám při lakování, jako je nerovnoměrné 

rozložení materiálu a tvorba mraků. 

Podrobné informace 

najdete na stránkách 

výrobce sata.com 

Další novinky představíme v příštím vydání! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

SOUTĚŽ – VYHODNOCENÍ 

Auto Fit, spol. s r.o. 

BRNO: Vídeňská 296/112a, 619 00 Brno, tel: +420 548 213 987, mobil: +420 608 602 080, info@autofit.cz 

PRAHA: Komerční 467, 251 01 Nupaky u Prahy, tel: +420 272 704 492, mobil: +420 608 602 902, praha@autofit.cz 

www.autofit.cz I f: facebook.com/www.autofit.cz I eshop.autofit.cz 

 

V minulém vydání našeho čtvrtletníku jste měli možnost za-

soutěžit si o praktickou prošívanou vestu a polo tričko s logy 

Nexa Autocolor. Stačilo správně odpovědět na soutěžní 

otázku a mít štěstí při losování výherce.  

Soutěžní otázka zněla: 

ČÍM BYL V LETOŠNÍM ROCE NAHRAZEN KOLORIS-

TICKÝ NÁSTROJ PPG COLORMOBILE®? 

Správná odpověď, kterou jste nám měli zaslat, byla: 

PPG LINQ™ COLOR 

Výhercem byl vylosován pan Jiří Š., kterému tímto gratulu-

jeme. Pokud jste nevyhráli, nesmutněte, čtěte náš čtvrtletník 

i nadále a v některém z příštích vydání pro vás nachystáme 

další soutěž o zajímavou cenu. 

POZVÁNKA NA PRAGUE CAR FESTIVAL 2024   

Rádi bychom vás tímto pozvali na letošní již třináctý roč-

ník výstavy Prague Car Festival, která se uskuteční ve 

dnech 26.-27.10.2024 v PVA EXPO v Praze-Letňa-

nech.  

Jedná se o největší výstavu ve střední a východní Ev-

ropě se zaměřením na tuning, motorsport, historické 

automobily a motocykly. Výstava spojuje oblasti upra-

vených a sportovních vozů, světa motorsportu a historie 

vozidel.   

Prague Car Festival představí na ploše přes 38 000 m2 

nejlepší tuning z celé Evropy, českou i zahraniční 

špičku automobilových a motocyklových závodů a prů-

řez bohatou historií vývoje automobilů a motocyklů od 

předválečného období až po současnost. 

www.praguecarfestival.cz 

 

 

 

Nabízíme vám možnost získat vstu-

penku zdarma, stačí, když se registrujete 

vyplněním tohoto FORMULÁŘE: 

 

JSME NA INSTAGRAMU   

Nově nás najdete také na Instagramu = #autofit_cz!  

Sledujte nás, ať vám neutečou zajímavé recenze, novinky, 

tipy a jiné zajímavé informace. 

Každý 10. sledující od nás obdrží drobný dárek 😉 

mailto:info@autofit.cz
mailto:praha@autofit.cz
http://www.autofit.cz/
www.praguecarfestival.cz
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe8_S2y1nlJkypiFJeMevUcFXDvaRlbKW52-sHrjJauLxzosg/viewform?usp=sf_link

